
Instrucţiuni de instalare:
Baumit Profil pentru armarea muchiilor orizontale cu lăcrimar
Baumit Piesă de îmbinare colţ exterior pentru profil muchii orizontale cu lăcrimar
Baumit Piesă de îmbinare colţ interior pentru profil muchii orizontale cu lăcrimar
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Pe Piesa de îmbinare colţ exterior pentru  profil muchii 
orizontale cu lăcrimar se aplică masa de şpaclu Baumit.

Piesa de îmbinare colţ exterior pentru profil muchii 
orizontale cu lăcrimar se montează pe termoizolaţie.

Piesa de îmbinare colţ interior pentru profil muchii 
orizontale cu lăcrimar se montează pe profil cu ajutorul 
conectorului acestuia.

Măsuram lungimea necesară pentru profilul cu lăcrimar.

Tăierea profilului se realizează cu polizorul unghiular. Poziţionarea corectă a profilului.

Montarea greşită a profilului. Masa de şpaclu se aplică 
în prealabil.

Se aplică masa de şpaclu Baumit cu o gletieră cu dinţi de 
10 mm. Se montează profilul pentru armarea muchiilor 
orizontale cu lăcrimar conectându-l la piesa de colţ 
exterior, iar plasa se înglobează în masa de şpaclu.
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Dacă este necesară prelungirea profilului cu lăcrimar se 
utilizează conectorii care sunt ambalaţi în cutia cu profile.

Conectorul se pune în fanta profilelor, după care 
profilele se presează.

Colţurile exterioare verticale se armează utilizând 
Baumit Profil PVC cu plasă.

Colţurile intrânde se formează armându-se cu o bandă 
de 20 cm Baumit StarTex înglobată în masa de şpaclu, 
dispusă în mod egal pe ambele părţi ale colţului.

Pe întreaga suprafaţă se aplică masa de şpaclu Baumit 
cu o gletieră cu dinţi de 10 mm.

Baumit StarTex este înglobată în masa de şpaclu prin 
presarea cu gletiera începând cu partea superioară.

După aceea plasa se înglobează prin presare de sus în 
jos, de la centru către margini în mod alternativ pentru 
a se întinde bine plasa.

Netezirea suprafeţei se realizează cu o gletieră de inox.
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